

24小时
新闻
热线

96706

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

影楼电脑染病毒底片丢失

一套百日照 赔了一千元

本报96706热线10月12日讯(记者 秦雪丽 通讯员 马晓玲)近期,蓬莱市区的孙女士到一家儿童专业影楼为女儿拍百日照,但使孙女士郁闷的是,相册还没制作出来,保存在影楼电脑里的照片却丢失了。

据了解,前些日子,为了

纪念女儿的“百日”,孙女士到一家儿童专业影楼专门为女儿订了一套860元的“套餐”,交了100元订金后,与影楼预约好了拍照时间。两天后,孙女士带着宝宝去影楼拍照,拍完后工作人员称会赠送光盘,孙女士就没有拷贝底片。然而将近一个月

过去了,让孙女士吃惊的是相册成品没出来,底片却丢了,影楼来电说女儿的百日照由于电脑中病毒丢失了,让孙女士带孩子再去补拍一次,但孙女士认为,婴儿一个月的变化很大,“百日”时的表情、动作已经无法再现,就算现在补拍,也失去了“百

日”纪念的意义。

对此,孙女士要求影楼赔偿损失,但双方协商无果,工商工作人员接到投诉后,立即联系了影楼负责人,核实事件经过。据了解,消费者与该影楼所形成的是服务合同,消费者有付费的义务和取回照片的权利,

影楼则付有按照约定期限和条件完成照片的冲洗和保存的义务。因为电脑中毒而无法交付照片,该影楼是有过错的。影楼作为提供服务的一方,应按照与消费者的约定履行义务。因为丢失的“百日”照片属于具有特定纪念意义的物品,作为过

错方理应赔偿消费者相应的损失。经调解,影楼退还孙女士100元订金,并赔偿消费者损失1000元。同时,工商局的工作人员还提醒广大市民和商家,对于一些重要的电子信息要多留备份,以免丢失,造成不必要的经济纠纷和损失。



12日下午,烟台福山区一家汽车变速器厂房内“突起大火”,接到报警后,消防支队迅速调集十几辆消防车到达现场,冲入火区救出被困人员后,两架云梯快速架起,高压水枪喷向“着火点”,“火势”得到有效控制。图为12日下午,烟台消防支队对厂房实行的灭火救援演练。

本报记者 王鸿光 赵金阳 通讯员 于莎莎摄

17岁少年持刀抢劫

竟是因为没钱上网

本报96706热线10月12日讯(记者 鞠平 通讯员 李丽 张方正)今年3月份,一名17岁的少年闯进一间出租房,持刀抢劫了100元钱和一部手机。而这些,竟是为了满足自己上网的欲望。

今年3月的一天夜里,外地来烟台打工的女青年小美(化名)突然惊恐地发现自己房内出现了一名陌生男子,一柄明晃晃的匕首正放在她的脖子上。按照这名陌生男子的吩咐,小美交出了钱包里仅有的100元钱和自己的手机。过后,小美立刻报警。几天后,陌生男子被捉,交代了持刀入室抢劫的犯罪事实。

2010年8月3日,芝罘区检察院以抢劫罪将王某诉至法院,芝罘区法院少年法庭

对此案立案审理。主审法官在查阅了案卷后发现该男子系外地户口,今年才17岁。按照法律规定,对于未成年人案件的审理需要王某的法定代理人到庭参加诉讼。

几经周折,办案法官联系上了王某在烟台打工的父亲。据王父介绍,他老家在菏泽,孩子很小时母亲因家贫出走了,他便独自带着王某来到烟台打工。父子俩找到了替人看摊卖货的活计,这样一干就是十多年。可没想到,整天无所事事的王某竟然迷上了网络游戏。据王某自己交代,没钱上网了他就会去偷偷的拿父亲的钱,这次抢劫就是因为没钱上网。

2010年9月7日,王某被从轻判处有期徒刑一年六个月,并处罚金一千元。

纠集朋友上门讨债

钱没要回自己反被拘

本报96706热线10月12日讯(记者 鞠平 通讯员 齐志红 孙浩洲)莱州孙某纠集多人帮他讨要欠款,结果欠款没有要回来,他却进了“班房”。10月10日,孙某因涉嫌非法侵入住宅、殴打他人被公安机关行政拘留并处以罚款。

10月10日上午,莱州市公安局程郭派出所接110指令:程郭镇兽医站院内有人打架。程郭派出所值班民警迅速赶赴现场。民警在现场看到,报案人住所的院门外,四男一女围住一个中年妇女正在撕扯,民警迅速上前制止。随后民警将现场所有人员带回派出所进行调查。

原来,报案人刘某购买了孙某的海参,但一直拖着不给货款,孙某要找刘某讨债,却怕自己人单势孤,遂叫上了自己哥哥、朋友共7人一同前往。刘某的妻子堵在家门口不让他们进入,撕扯中,孙某将刘妻打伤。刘某在家中听到门外打架的声音没敢开门,当即打电话报了警。同时,孙某的哥哥和另一人爬上刘某家的南平房,用脚踩开防护铁丝网跳进刘某家院内又与刘某发生冲突,正在撕扯间,办案民警赶到现场。

据了解,因涉嫌非法侵入住宅、殴打他人,孙某和哥哥以及朋友吴某被行政拘留并处以罚款。

“四公开”提高行政执法能力

以开展行政权力“阳光计生”为抓手,全面提高行政执法水平和能力,建立内部管理的长效机制,健全各项管理制度,进一步完善行政审批制度,实行“四公开”,即政策公开、程序公开、对象公开、结果公开,将所有计生奖扶项目、村名、受奖人姓名全部在政务公开栏上进行公示,公开其相关政策,规定和工作流程图,对群众关注的照顾生育对象、奖扶对象实行村镇三级审核、三级公示、集体审批;纪检监察全程监督的工作程序,对每批申报对象抽取20%的个案进村入户开展调查核实,确保审批对象零差错,严格执行“计生工作纪律”,确保工作纪律的贯彻执行,严肃查处违规违纪现象,通过社会评

价、群众监督、明察暗访、责任追究等方式及时纠正和处理在计生服务中暴露出来的问题,促使计生干部严格按照法定形式和程序管理行政事务,做到不履职、不越位、不缺位,建立完善信访网络,公开举报电话、举报信箱,畅通信访渠道。今年以来,共受理群众来信来访16件次,依法解决信访问题12多件,做到所有信访件事事有回音、件件有著落,同时聘请了行风监督员,定期召开联席会议,倾听群众意见,不断改进作风,提高工作水平和能力,解答群众咨询问题600多条,均现场办结,群众满意率100%。

(李济远)

婚育新风进万家活动

烟台市牟平区大窑镇为了结合“婚育新风进万家活动”的扎实推进,在全镇开展了“五进家”活动,着力打造和计生取得明显的效果。

一是矛盾调处进家,建立健全镇计生信访工作网络,充分发挥计生干部联系面广、熟悉基层群众工作的优势,开展矛盾纠纷“大排查、大调处、大解决”等活动。

二是政策法规进家,充分发挥计生专干、育龄妇女小组长、计生协会会员的作用,利用传统节假日等时机,结合新农村建设,开展法制宣传教育活动,做到法律条文送到家,学法用法抓到底,守法责任定到家,让每户都有一个法律明白人。

三是关爱女孩进家,大力宣

传“晚婚晚育、少生优生、女儿也是传后人”等新型婚育观念,在低保、合作医疗、教育等方面向独生子女和双女户家庭倾斜,为女孩及其家庭创造良好的生存和发展空间。

四是优质服务进家,针对不同人群进行分类服务,对外育龄妇女通过一孕一信实行“提醒式服务”,对在家常住对象定期定时实行“定期服务”,对有病和残疾对象实行“上门服务”。

五是优化环境进家,开展绿化、美化、亮化工作,以街道小巷和村(居)民庭院为重点,发动居民开展环境卫生整治活动,从而使居民的生活环境得到了较好的改善。

“情感平台”服务群众百姓

今年以来,牟平区大窑镇紧扣群众需求,突出“人性化”要求,在如何“阳光”更有效,怎样“情感”更适宜,何时“服务”更欢迎上作探索、花功夫,扎实卡“情感服务”,为育龄群众提供一个优良的服务环境,受到社会各界的好评,促进了计生工作深入开展。一是加大公开透明度,把人口政策、法律法规、优生优育知识、生殖保健常识、群众关心的热点、难点问题以及各种办证程序在镇、村居政务公开栏上及时公布,明明白白地告诉群众,并把每月工作完成情况,今后两个月的工作部署提前公示,接受群众的监督;二是调整服务范围,在正常开展工作的同

(李济远)